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XIII. Gesetzgebungsperiode 

P .. 1. JULI 1975 ras. : 

A NP R A. G E 

der Absreordneten Dr. Ll.,NNER 

und Genossen 

an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Ausgaben für Inserate, Broschüren und sonstiges Werb2-

material der Bundesregierung im laufenden Jahr 

Die unterfertigten Absreordnet.Em r:Lchten in Erqänzung zu ihren 

Anfra90n vom 27.11.1974. und VOIli 20.1'1. 1975 an den Bun,:et,pü.n:Lst,e:c 

für Finanzen folgende 

A. n fra 9 e : 

1.) Welche Broschüren wurden in welcher AuflagenhÖhe seit den 

20.2.1975 von Ihrem Ressort herausgegeben? 

Wie hoch sind die Kosten dieser BroschUren? 

Welch~ Firmen wurden mit der DurchfUhrung dieser Auftr~oe 

beauftra.gt.? 

vier sind die Adressaten dieser Broschtiren? 

2.) Welche Broschüren sind in welcher AuflagenhÖhe von Ihrem 

Re~sort in der laufenden Legislaturperiode noch geplant? 

Wie hoch werden die Kosten fUr diese Broschüren voraussicht

lich sein? 

\'!elche Firmen sollen mi't der DurchfUhr\.mg dieser Auftr~i9<$ 

betraut werden? 

Wer sind die Adressaten dieser Broschüren? 
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3.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

\<1urden von IhrE':m Ressort seit: dem 20.2.1975 herausgegeben 

b?:Vl. veranlaßt? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge 

betraut? 

2 - ;~ 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen Werbeschriften? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.1 Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

werden von Ihren'. Ressort in der l~ufenden Legi.slaturperiode 

voraussichtlich noch herausgegeben bzw. veranlaßt? 

Welche Firmen sollen mit der Durchführung dieser. Aufträge 

betraut werden? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonstigen ~verbeschriften sein? 

Wer sind dje Adressaten dieser Schriften? 

5.) Wie viele Zeitungsinserate wurden seit dem 20.2~1975 von Ihrem 

Ressort in Auftra9 gegeben? 

Welche Zei tUl19"en bzv-; • Zeitschriften habensolchc-: Inseratenauf

träge bekornmen? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) Wie viele Zeitungsinserate i,'lerden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legislaturperiode voraussichtlich noch in Auftra~ ge

geben? 

Welche Zeitungen hzw. Zeitschriften werden solche Inseraten

auft.räge bekormnen? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Inserate sein? 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit dem 20.2.1975 Plakataktio

nen durchgefGhrt? 

Wenn ja, in welcher Stfickzahl wurden Plakate gedruckt? 

Wie hoch warenilie Kosten füi Entwurf, Druck und Affichierung 
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dies(~r Plal::atE!? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser AuftrHge be

traut? 

Wann wuraen die Plakataktionen durchgeführt? 

8) Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden Legislaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

Wenn ja, in welcher Stückzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten fHr Entwurf, Druck 

und Affichierung dieser Plakate? 

Welche Firmen \..;erclen mi t der DurchfUhrung (lieser Aufträge be

traut? 

Wann und wo werden die Plakataktionen durchgeführt? 

9) In Ihrer BeantvlOrtunsr vom 21.April 1975 teilten Sie mit, daß" 

"seitens des Bundesministeriums für Finanzen in diesem Jahr 

eine Broschüre mit den Zielsetzungen herausgegeben werde, alle 

EinkornlTlensteuerpflichtigen Uber die Änderungen der Novelle zum 

Einkornmensteuergesetz 1974 zu informieren. Ober die Kosten dieser 

Broschüre und über die mit dem Druck beauftraqte Firma kann der-

zeit noch keine Anaabe gemacht werden. " -, 
Ist- Ihnen in der Zwischenzeit bereits bekannt, wie hoch die Vosten 

dieser Broschüre sind und welche Firme mit dem Druck beauftragt 

\<lurde? 
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